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Аппарат Новгородской областной Думы

Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства

пл.Победы-Софийская, д.1, Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ

по проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об утверждении типовой формы контракта с лицом, назначаемым на должность главы администрации муниципального образования по контракту, и об условиях контракта для главы администрации муниципального района (городского округа) в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, о дополнительных требованиях к кандидатам на должность главы администрации муниципального района (городского округа), назначаемого по контракту»

В проекте областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об утверждении типовой формы контракта с лицом, назначаемым на должность главы администрации муниципального образования по контракту, и об условиях контракта для главы администрации муниципального района (городского округа) в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, о дополнительных требованиях к кандидатам на должность главы администрации муниципального района (городского округа), назначаемого по контракту» не выявлено норм не соответствующих законодательству. 

При этом к законопроекту имеется следующее замечание.
В пояснительной записке указывается, что проект областного закона подготовлен в том числе и в связи с вступлением в силу 1 сентября 2013 года Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Однако текст законопроекта не содержит норм, приводящих в соответствие Федеральному закону «Об образовании в Российской Федерации» нормы областного закона. Так, в пункте 2 части 1 статьи 3 необходимо исключить слово «профессионального».
Председатель комитета                                                              Е.А.Давыдова
Галинко Надежда Александровна

нг 04.03.2014
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