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Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства
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Информация 
к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О государственной поддержке организаций коммунального комплекса, осуществляющих поставки тепловой энергии потребителям на территории Новгородской области» 

По проекту областного закона «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О государственной поддержке организаций коммунального комплекса, осуществляющих поставки тепловой энергии потребителям на территории Новгородской области» (далее – проект) имеются замечания юридико-технического характера. 
В целях обеспечения единообразия внутреннего построения областных законов предлагается в статье 1 проекта исключить указание на номер газеты «Новгородские ведомости» (№ 5) и слова «Администрацией области» на «Правительством Новгородской области», «ею» на «им» заменить словами «Администрацией области», «ею» словами «Правительством Новгородской области», «им» соответственно».
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