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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 4 областного закона 
«О регулировании некоторых вопросов семейных отношений 
в Новгородской области»
Принят областной Думой 30 мая 2007 года
Статья 1
Внести в статью 4 областного закона от 31.07.96 № 65-ОЗ «О регулировании некоторых вопросов семейных отношений в Новгородской области» (в редакции областного закона от 10.05.2001 № 199-ОЗ) (газета «Новгородские ведомости» от 09.08.96, 16.05.2001, 13.12.2005, 20.02.2007) следующие изменения:
1) абзац восьмой изложить в следующей редакции:
«Органы опеки и попечительства вправе поручать образовательным учреждениям для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, образовательным учреждениям для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, специализированным учреждениям для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, осуществление указанных полномочий, за исключением полномочий по подбору усыновителей, приемных родителей и патронатных воспитателей, а также по контролю за условиями содержания, воспитания и образования детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.»; 
2) дополнить абзацем следующего содержания: 
«Образовательные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, образовательные учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, могут направлять в органы опеки и попечительства предложения по кандидатам в усыновители, приемные родители и патронатные воспитатели.».
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Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор области   М.М.Прусак 
Великий Новгород

14 июня 2007 года
№ 114-ОЗ
