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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 4 и 6 областного закона 

«О социальной поддержке граждан, участвующих 
в строительстве и приобретении жилья, в сфере ипотечного жилищного кредитования в Новгородской области» 
 
Принят областной  Думой  31 января 2007 года
Статья 1

Внести в областной закон от 05.02.2004 № 249-ОЗ «О социальной поддержке граждан, участвующих в строительстве и приобретении жилья, в сфере ипотечного жилищного кредитования в Новгородской области» (газета «Новгородские ведомости» от 11.02.2004, 18.05.2005, 16.11.2005, 13.12.2005, 17.01.2006, 11.04.2006, 17.06.2006) следующие изменения:

1) абзац первый статьи 4 изложить в следующей редакции:
«В соответствии с настоящим областным законом право на государственную поддержку в ипотечном жилищном кредитовании имеют состоящие на учете нуждающихся в жилых помещениях, а также не состоящие на учете нуждающихся в жилых помещениях, но имеющие основания быть признанными нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в соответствии со статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации, и имеющие доходы либо иные денежные средства, достаточные для получения ипотечного жилищного кредита на рыночных условиях или оплаты стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой субсидии, следующие категории граждан Российской Федерации, местом жительства которых является Новгородская область:»;
2) в части 1 статьи 6:

а) абзац второй изложить в следующей редакции:

«на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита на приобретение жилья или участие в долевом строительстве, а также для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в жилищном накопительном кооперативе, потребительском ипотечном кооперативе, после чего жилое помещение переходит в собственность заемщика и членов его семьи;»; 
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б) абзац четвертый изложить в следующей редакции:
«на частичное или полное погашение предоставленного ипотечного жилищного кредита в случае рождения (усыновления) ребенка (данная субсидия предоставляется один раз).».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его
официального опубликования.

Губернатор области
 М.М.Прусак 

Великий Новгород
15 февраля 2007 года
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