PAGE  
2

Аппарат Новгородской областной Думы

Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства

пл.Победы - Софийская д.,1,  Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

Информация

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Новгородской области» 

По проекту областного закона «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Новгородской области» (далее – проект) замечаний не имеется. 
Вместе с тем, следует отметить следующее.

1. Областной закон от 30.06.2012 № 79-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Новгородской области» (в статью 4 которого проектом предлагаются изменения) принят в соответствие с частью 10 статьи 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно Федеральному закону от 25 декабря 2012 года № 252-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в указанной федеральной норме установлен перечень лиц, которым возвращают транспортные средства, перемещенные и охраняемые на специализированной стоянке.
В связи с изложенным, необходимо внесение соответствующих изменений в преамбулу, часть 2 статьи 3 и статью 5 областного закона от 30.06.2012 № 79-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Новгородской области» в части дополнения указанного в них перечня лиц (владелец, представитель владельца) лицом, имеющим при себе документы, необходимые для управления транспортным средством.
2. В части 2 статьи 4 вышеуказанного областного закона  предусмотрена ссылка на Методические указания по расчету тарифов на транспортировку и хранение задержанных транспортных средств, утвержденных приказом Федеральной службы по тарифам Российской Федерации от 7 апреля 2006 года № 37-а, (далее – Методические указания) по вопросу взимания платы за перемещение и хранение задержанного транспортного средства.
При этом Методические указания определяют основные положения по расчету тарифов на транспортировку и хранение задержанных транспортных средств в случае помещения их на специализированную стоянку в соответствии с Правилами задержания транспортного средства, помещения его на стоянку, хранения, а также запрещения эксплуатации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2003 года № 759, которое признано утратившим силу с 22 января 2013 года (постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2012 № 1496).
По результатам анализа федерального законодательства по вопросу взимания платы за перемещение и хранение задержанного транспортного средства, представляется, что Методические указания не подлежат применению. Данная позиция подтверждается судебной практикой (определения Верховного Суда Российской Федерации от 28.11.2012 № 78-АПГ12-23, 27.11.2013 по делу № 57-АПГ13-7).
Исходя из изложенного, предлагается дополнить статью 1 проекта соответствующим пунктом  об исключении ссылки на Методические указания в части 2 статьи 4 областного закона от 30.06.2012 № 79-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Новгородской области». 
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