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Российская Федерация
НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О прекращении осуществления органами местного 
самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельных государственных 
полномочий в области социальной защиты населения

Принят областной Думой 25 апреля 2007 года
Статья 1
Прекратить осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельных государственных полномочий, переданных им областными законами:
от 15.10.2004 № 323-ОЗ «О ежемесячном пособии на ребенка гражданам, имеющим детей, проживающим на территории Новгородской области»;
от 05.11.2004 № 329-ОЗ «О льготах на проезд на междугородном транспорте для детей, проживающих на территории Новгородской области, нуждающихся в санаторно-курортном лечении»;
от 01.12.2004 № 336-ОЗ «О мерах по реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на территории Новгородской области» (за исключением отдельных государственных полномочий, указанных в части 1 и пунктах 1-6 части 2 статьи 1);
от 20.12.2004 № 363-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации, по оплате жилья и коммунальных услуг»;
от 22.12.2004 № 367-ОЗ «О мерах социальной поддержки лиц, удостоенных звания Герой Социалистического Труда»;
от 11.01.2005 № 385-ОЗ «О социальной поддержке малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на территории Новгородской области»;
тм
№ 105-оз
от 11.01.2005 № 393-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Новгородской области государственными полномочиями в области социального обслуживания населения Новгородской области»;
от 17.01.2005 № 394-ОЗ «О мерах по социальной поддержке многодетных семей, проживающих на территории Новгородской области»;
от 06.05.2005 № 466-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки гражданам, награжденным знаком «Почетный донор России» («Почетный донор СССР»)»;
от 11.11.2005 № 557-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан»;
от 06.02.2006 № 624-ОЗ «О порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда» и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями»;
от 08.09.2006 № 710-ОЗ «О ветеранах труда Новгородской области и наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Новгородской области отдельными государственными полномочиями».
Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2008 года.
Губернатор области   М.М.Прусак 
Великий Новгород
7 мая 2007 года
№ 94-ОЗ

