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Аппарат Новгородской областной Думы
Комитет правового обеспечения и мониторинга областного законодательства

пл.Победы-Софийская, д.1, Великий Новгород, Россия, 173005, тел. 73-13-28, 73-23-07, факс 73-22-88

ИНФОРМАЦИЯ
по проекту областного закона «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О разграничении полномочий областной Думы и Правительства Новгородской  области в области организации розничных рынков на территории области»

По проекту областного закона «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О разграничении полномочий областной Думы и Правительства Новгородской области в области организации розничных рынков на территории области» имеется следующее замечание.

В целях приведения наименования законодательного (представительного) органа государственной власти Новгородской области в соответствие с Уставом Новгородской области, предлагается дополнить законопроект положениями о внесении изменений в заголовок, преамбулу и статью 1 областного закона от 11.04.2007 № 80-ОЗ «О разграничении полномочий областной Думы и Правительства Новгородской области в области организации розничных рынков на территории области», предусматривающими замену слов «областной Думы» словами «Новгородской областной Думы». 
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